



ERRATA Nº 001 DO EDITAL 005/2025

A Comissão Regulamentadora do Edital do Processo Seletivo Simplificado nº 005/2025, designada através da Portaria 185/2025, no uso de suas atribuições legais, neste ato representado pela sua presidente, resolve tornar público.

Evento					
Onde se lê:					
CARGO	REMUNERAÇÃO	Vagas			FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
		AC	PcD	CH	
PROFESSOR - ENFERMAGEM	RS 24,02	02	--	t/I*	1. Diploma ou certificado de Graduação na área de Enfermagem - Licenciatura Plena, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, bem como registro ativo no conselho da categoria de classe, nos casos que couber.
Leia-se					
CARGO	REMUNERAÇÃO	Vagas			FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
		AC	PcD	CH	
PROFESSOR - ENFERMAGEM	RS 24,02	01	--	t/I*	1. Diploma ou certificado de Graduação na área de Enfermagem - Licenciatura Plena, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, bem como registro ativo no conselho da categoria de classe.

Incluir no anexo II:					
CARGO	REMUNERAÇÃO	Vagas			FORMAÇÃO MÍNIMA EXIGIDA
		AC	PcD	CH	
PROFESSOR – EDUCAÇÃO FÍSICA	RS 24,02	01	--	t/I*	1. Diploma ou certificado de Graduação na área de Educação Física - Licenciatura Plena, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, bem como registro ativo no conselho da categoria de classe. 2. Especialização em ABA e Psicomotricidade ou Especialização em ABA e Psicopedagogia.
PROFESSOR – TERAPEUTA OCUPACIONAL	RS 24,02	01	--	t/I*	1. Diploma ou certificado de Graduação na área de Terapia Ocupacional - Licenciatura Plena, expedido por instituição de ensino reconhecida pelo Ministério da Educação, bem como registro ativo no conselho da categoria de classe. 2. Especialização em ABA ou Área afim.

Duque de Caxias, 04 de Junho de 2025.


Roseli Duarte
Presidente
Matrícula 240.3640

PUBLICADO EM BOLETIM OFICIAL
Nº 7597 DE 06 / 06 / 2025

